

贵州工业职业技术学院 学生工作部大学生自律委员会简报

(2023年10月16日)

了解你我，从这里开始

学生工作部传语辅导员工作室

“2023级学生见面会”记事

为了帮助新成员尽早熟悉校园环境、适应新生活、融入大学生自律委员会。2023年10月16日中午12点50在悦知楼阶梯教室召开了2023级大学生自律委员会新成员见面会。由贾远红主席主持本次会议，出席本次会议的老师有张瑶老师、蔡园老师、22级主席团、22级干部，2023级全体成员。

新学期、新起点、新征程，通过这次新成员见面会，加深了新成员、部长和老师之间的熟悉程度，提升了同学们对大学生自律委员会的了解和认识。同时让新成员认识到大学生自律委员会是一个高要求、高标准的学生组织，在自委会里面要遵章守纪，不做违纪违规之事。



图一：新生代表罗兴州发言，担负起自律委员会的责任

新生代表罗兴州激情四射的发言表达了自己对大学生自律委员会的认知和向往，他表示，面对考验和机遇的我们，应该理解、探索、参与，号召同学们要担负起自委会的初心和使命，接过历史的接力棒，让自委会这个大家庭更上一层楼。



图二：张瑶老师进行讲话，对大家提出希望

指导老师张瑶对大家提出希望：大学生自律委员会是学院自我约束、自我管理的学生组织，大家不仅要在自律委员会努力学习，还要在班级做好榜样，积极帮助需要帮助的同学。希望各位同学在大学生自律委员会这个大家庭中不断攀爬，积极向上，努力提升自己、沉淀自己，学有所获，学有所用。



图四：黄启跃主席对组织纪律进行讲解

自律委员会是一个严格的学生自治组织，想要自律，得先自觉，加入大学生自律委员会，首先要对自己严格要求，做一个自律之人，从而成为更好的自己，从今天起，我们要拿出大学生该有的精神风貌，成为身边同学学习的榜样，愿大家在自委会大家庭里互相学习、相互共勉，在做好每工作之余，结识新朋友，开启新生活。

学生工作部大学生自律委员会

2023年10月17日